

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河北版 | 第628期 | 2023年8月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

戎秀珍被昆明五华区法院非法判四年

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北石家庄法轮功学员戎秀珍女士，在昆明帮女儿看孩子，二零二二年九月被当地警察从家中绑架，被非法关押构陷，二零二三年五月被昆明五华区法院非法判刑四年。

所谓办案单位是昆明市官渡区矣六派出所。五华区法院于二月十日对戎秀珍非法开庭，但开庭前一天找借口延期开庭，接下来五华区法院和国保警察勾结，对家属和律师威逼利诱，千方百计阻挠律师参加辩护。

戎秀珍（小名戎华），55岁左右，家住石家庄市建明小区（独居），有一女儿嫁到四川，女儿、女婿在云南昆明打工。二零二一年四月，戎秀珍到昆明给女儿帮忙带孩子。二零二二年八月，因孩子要上学，戎秀珍的女儿带着孩子回四川。戎秀珍和女婿留在云南。

同年九月十二日，戎秀珍在昆明女儿的家中被绑架，被非法关押在昆明盘龙区第一看守所。

戎秀珍一九九九年开始修炼法轮大法后，按照真、善、忍的法理指导自己的言行，对生活中的苦难不再抱怨，她变得平和、善良、真诚、豁达。并贯穿在平常生活中，让家人感到生活在一个祥和、平静的环境之中。

二零零八年七月四日，时任石家庄市建安路派出所指导员的薛建军带领一群人，非法闯入戎秀珍家抄家。当天，薛建军等将戎秀珍绑架到石家庄市第一看守所。戎秀珍被非法关押三年，于二零一一年七月三日才回家。◇

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省衡水市景县法轮功学员杨迎春再次被绑架情况

河北省衡水市景县法轮功学员杨迎春 2020 年给三个学生讲法轮功真相时被恶意举报，被景县公安局绑架后取保候审。2022 年 7 月 1 日在景县法院非法开庭，9 月被诬判三年，罚款 5000 元，被迫流离失所。

2023 年 7 月 13 日，杨迎春在河北省衡水市枣强县被衡水市公安局，景县公安局警察再次绑架，现被关押在衡水市看守所。景县公安局法院欲谋再次非法庭审诬判。

河北承德双桥区绑架法轮功学员的情况

2023 年 7 月 18 日下午 5 点多，法轮功学员杜凤娟、于淑华、赵晓红、赵宝丽、李桂芳、黄姓学员被绑架了。

7 月 19 日，法轮功学员刘景春被绑架了。

目前，黄姓学员已回家，其他学员被非法关押在承德市看守所。

河北省衡水市枣强县法轮功学员冯素香还在遭受电话骚扰

河北省衡水市枣强县法轮功学员冯素香和家人遭电话骚扰，7 月 31 日，冯素香的女婿被电话骚扰。8 月 1 日，枣强县农业局给正在上班的女儿打电话，女儿没接。已是第三次打电话骚扰了，目的是要冯素香去农业局填一张“不炼法轮功”的什么书。

河北省石家庄赵县南庄村法轮功学员赵素彩被迫流离失所

2023 年 7 月 4 日凌晨 4 点钟，赵县公安局等警察到赵素彩家非法抄家，法轮功学员赵素彩当时没在家，警察非法将不炼功的儿子、儿媳带到公安局询问。

赵素彩（65 岁）知情后被迫流离失所。

河北石家庄市平山县中白楼村大法弟子苏明霞遭五年半冤狱迫害

石家庄市平山县平山镇中白楼村大法弟子苏明霞已结束 5 年半冤狱，2023 年 8 月 1 日回到家中。



走近法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。

教人向善 法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。

使人健康 1998 年北京、武汉、大连及广东的医学专家对法轮功学员作了五次医学调查，调查人数近 3 万 5 千人。结果显示法轮功祛病健身总有效率达 98%。

福益社会 1998 年下半年，部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，年底向政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮功已弘传世界 100 多个国家，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案、支持信函 5700 多项。◇



迫害法轮功 法网难逃

河北省张家口市石玉洁等三名法轮功学员被构陷到检察院

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省张家口市法轮功学员石玉洁、董海燕、陈淑玲，二零二三年四月二十日去商场购物途中被绑架、非法关押，五月十八日被构陷到桥东检察院，桥东检察院以证据不足，退回五一路派出所；七月五、六日又被五一路派出所再次构陷到桥东检察院。

七月十日，家属去桥东检察院了解案情，受理此案的桥东检察院检察官李少龙说要移交市检察院，由市检察院指派哪个检察院来受理。十一日下午，家属又到桥东检察院询问，检察院说要移交市检察院。十四日，家属已知所谓“案子”被转到桥西检察院。

目前，三位法轮功学员已被非法关押 100 多天，石玉洁的家属聘请了律师。石玉洁本被非法关押这么久，导致她身体状况不好，经常头晕，胸疼，咳嗽。家人知道后，非常着急，要求检察院尽快退案，五一路公安尽快撤案！

陈淑玲于四月二十日在去商场



购物途中，被五一路派出所民警尹逊国等人构陷绑架，开始说行政拘留十五天，到期后家属接人，陈淑玲人没接回，却又被非法刑事拘留，被张家口看守所非法羁押至今。期间，他们多次给陈淑玲抽血，陈淑玲拒绝；五一路派出所民警猛击陈淑玲头部，时至今日她还经常头痛、头闷。

陈淑玲家属于七月二十六日请了律师。

陈淑玲原本脾气暴躁，和丈夫吵架打架是家常便饭。夫妻关系几乎到了离婚的边缘。由于生气，气血不顺，她的身体越来越差，年纪轻轻就落了一身的病：子宫粘连、神经性头痛、胃病、半身麻木、月

经不调。学炼法轮大法后有了健康的身体，脾气也变好了，家庭也和睦。她丈夫也感叹法轮大法的神奇。现在被非法关押这么多天，又听说她被打的经常头痛，她丈夫更担心她的身体。原来她一家是以打工为生，现在她被非法关押，她丈夫奔忙于营救妻子，也找不到合适的工作，一家人处境真是苦不堪言。

和石玉洁、陈淑玲一起被绑架的法轮功学员董海燕，在青年时期由于她母亲重病缠身，在陪伴母亲学炼法轮大法时，看到母亲在短时间内身体的变化，被法轮大法的法理所折服走入修炼。

石玉洁、陈淑玲、董海燕三位法轮功学员对国家，对社会没有做任何违法的事，却无故被非法关押 100 多天，期间家属多次找过五一路公安尽快撤案、检察院尽快退案。现在有指派到桥西检察院受理此案。家属也多次找过受理此案的检察官董琪，要求撤诉。董琪表示要按所谓的法律程序走。◇

秦皇岛抚宁区法院石文静欲非法庭审倪桂云 却不通知她的律师出庭

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）2023 年 7 月 25 日，河北省秦皇岛抚宁区法院传唤倪桂云，要求倪桂云在 7 月 28 日上午 9 点去抚宁法院要对倪桂云非法开庭。法院本应该通知倪桂云的律师到庭辩护，却没有通知她的律师。

7 月 28 日 11 点左右抚宁区法院主管法官石文静给倪桂云打电话问，今天开庭你怎么没来，倪老太太说，你给我的律师打电话了吗？法官石文静说，法院给指定了律师。倪老太太马上告诉她，你指定的律师我不要，我已经请了律师，律师的材料已经交给你们了。石文静法官一听马上暴跳如雷，在电话那边对老太太吼了起来，威胁倪老太太，你不来我们就对你采取别的办法了。

倪老太太说，你那是违法的。对

方吼完后，就挂断了电话。倪老太太马上把电话打过去，对法官石文静说，你说完了，怎么不听我说，你就挂断了电话，不让我说话，你这是违法，我的律师不到庭，我就不去，律师来了我俩一起去。

2022 年 9 月 9 日，秦皇岛海港区 78 岁法轮功学员倪桂云，在北戴河区蔡各庄市场向人讲法轮功真相时，被蔡各庄派出所警察绑架，根据背包中的老年乘车证，知道了她家地址，去了她家进行非法抢劫、抄家，绑架了倪桂云。倪的儿子交 1000 元钱后才让她回家。

（当时家人也不懂，即使交了罚款，放回家也是被非法监视居住，以为没事了）二零二三年五月三十一日倪桂云被构陷到抚宁区法院。

倪桂云曾多次给姜子旭讲大法

的真相，但是他还是把倪桂云构陷到检察院。倪桂云去检察院、法院多次都见不到相关人员。在这样的情况下，她才聘请律师，整理材料，说明自己修炼法轮功合法，讲法轮功真相没有犯罪。之后她要把材料递交给北戴河公安分局，因为倪桂云年纪大了，有三个朋友梁君、洪艳荣、于树云陪她一起去的，回来之后，三人都被骚扰，梁君、洪艳荣被绑架，于树云家被非法抄家。

七月十四日，洪艳荣被绑架时，正赶上她姐姐去看她，她姐姐不允许警察随便绑架她妹妹，警察一度企图也绑架她，在与警察拉扯撕拽中，把墨水瓶弄撒了，弄的床上到处都是墨水。后来她姐姐没有被抓走。◇